

Золото и японская иена сильно выросли

Золото и японская иена сильно выросли на торгах в понедельник, после того как инвесторы принялись искать профильные активы, чтобы максимально избавить себя от рисков, которым в последнее время подтверждены фондовые и сырьевые рынки.

Японская иена укреплялась против большинства валют, так как инвесторы избавлялись от более рискованных активов в пользу японской валюты-убежища. В это же время золото достигло новых максимумов в области 1200 долларов. Снижение на фондовых рынках Европы и США, которое связано с очередным этапом падения цен на сырьевые товары, в частности на нефть, и проблемами в банковском секторе, лишь увеличило спрос на активы-убежища.

Уже сегодня министр финансов Японии Таро Асо назвал рост иены очень резким, отметив, что правительство недовольно таким развитием событий, так как темпы экономического подъема в стране остаются слабыми, а сильная нацвалюта приведет к дополнительным проблемам и удорожанию экспорта. Дальнейшее смягчение денежно-кредитной политики Банка Японии может оказаться не таким уж и призрачным, как об этом в последнее время говорят эксперты.

По заявлениям Morgan Stanley MUFG Securities, Банк Японии может ввести дополнительные меры стимулирования уже до назначенных на июль выборов в верхнюю палату парламента, поскольку если иена продолжит и дальше укрепляться такими темпами, то они могут быть приняты уже на заседании 14 - 15 марта.

В Norinchukin Research Institute придерживаются такого же мнения. Если иена упадет ниже 110, Банк Японии, вероятно, усилит стимулирование экономики и инфляции, а значит, недалек час его вмешательства, в частности проведения интервенций.

В целом пара USD/JPY сейчас демонстрирует хороший отскок после обновления очередных минимумов на сегодняшней азиатской сессии в районе уровня 114.17, однако нисходящая тенденция по паре сохранится.





Австралийский доллар продолжил сегодня снижаться на утренних торгах после публикации данных по условиям для ведения бизнеса в Австралии, которые в январе 2016 года ухудшились. По информации National Australia Bank, индикатор в январе упал до 5 пунктов с 6 пунктов в декабре. Индекс доверия в деловых кругах не изменился и составил 2 пункта.

Вполне вероятно, что после небольшого роста, который наблюдается в начале европейской сессии, падение AUD/USD возобновится от уровня 0.7066, который будет выступать очень сильным сопротивлением. Всплеск показателей на индикаторе Bears при тесте этого уровня также будет свидетельствовать о возврате в рынок продавцов.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (<u>www.instaforex.com</u>)



